

## Лекция: Сексуальная революция

### Вариант 1

#### План:

- 1 Причины сексуальной революции
2. Маркиз де Сад – предтеча сексуальной революции
3. Диалектика сексуальной революции
- 4 История упорядочения сексуальных отношений
5. Учение Иисуса Христа о святости брака
6. Сексуальная революция во второй половине XX столетия.
7. Движение против сексуальной революции

### **1 Причины сексуальной революции по версии ее сторонников**

Сексуальная революция (лат. *sexus* пол) — процесс и результат коренных изменений в сексуальной жизни общества, характеризующихся существенными преобразованиями сексуальных ценностей, ориентаций, норм, санкций и сексуальных отношений, нивелирующими общественные моральные нормы о запрете секса вне брака, целомудрии и другие.

Словосочетание «сексуальная революция» невольно заставляет думать о каком-то необычайно новом повороте истории в отношениях между полами, то есть между мужчинами и женщинами. Современный толковый словарь русского языка<sup>1</sup> сообщает (Т.Ф. Ефремова. М. 2006), что революция – глубокое качественное преобразование в какой-либо области, ведущее к обновлению и усовершенствованию чего-либо. Какое влияние оказала «сексуальная революция» на обновление и совершенствование общества, мы будем рассматривать ниже. Хотя необходимо отметить, что называть эти изменения революцией, то есть обновлением едва ли правомерно, так как на самом деле происходил возврат к древним первобытным и языческим отношениям.

В любом явлении общественной жизни, если его рассматривать с точки зрения материалистической диалектики, можно выделить три этапа: причины, вызвавшие его начало, ход или процесс развития самого явления и результаты. Современным философам сексуальной революции не нравится материалистическая диалектика, так как ее доводы опровергают их аргументы. Возьмем, например, причины сексуальной революции. Безымянный автор статьи в Интернет пишет: «Отношение к сексу в западном обществе вплоть до XX века основывалось в первую очередь на христианской морали:

- Мужчина был главой семьи, нормальным считалось насилие в семье. У женщин практически отсутствовали гражданские права. Женщина вообще не принадлежала себе: она являлась собственностью сначала отца, потом — мужа.
- Секс был запретной темой в обществе.
- Трудность контрацепции и аборт и негативное к ним отношение.

- Неприемлемость гомосексуальности, нимфоманства, секса вне брака (в первую очередь — для женщин).

Вот эти нерешенные проблемы и вызвали сексуальную революцию».

Американский социолог Джон Мационис, автор учебника «Социология» (СПб, 2004) дает следующее изложение причин этого явления: «В XX в. люди стали свидетелями сильных подвижек в сексуальных установках и обычаях. Первые признаки такого рода перемен появились в 1920-е гг., когда миллионы мужчин и женщин покинули свои фермы и провинциальные городки, перебравшись в стремительно растущие крупные города. Там, живя вдалеке от семей и общаясь друг с другом на работе, молодые люди наслаждались большей сексуальной свободой. В этом кроется одна из причин, по которым десятилетие запомнилось как «бурные двадцатые». В 1930-е и 1940-е Великая депрессия и Вторая мировая война замедлили перемены. Но в послевоенный период, после 1945 года Альфред Кинзи подготовил почву для того, что получило название сексуальной революции. Свою первую работу, посвященную сексуальности, он и его коллеги опубликовали в 1948 г.» (С. 306).

Итак, революционный взрыв вызван двумя группами, основных причин:

- господством христианской морали, обрекавшей женщину на неравное социальное положение с мужчиной, а также препятствовавшей свободе сексуальных отношений;

- к другой группе относятся индустриализация, вызвавшая урбанизацию и изменение условий жизни больших масс людей, а также две мировые войны, изменившие положение женщин в сторону их раскрепощения от власти мужчин, а также успехи фармакологии, давшей эффективные контрацептивы.

Позволим усомниться в том, что именно данные явления вызвали сексуальную революцию.

## **2. Маркиз де Сад – предтеча сексуальной революции**

Идеи сексуальной революции, общий смысл которой сводится к свободе сексуальных отношений от всяких ограничений, в европейском обществе появляются вместе с идеалами Возрождения. Возрождением было названо движение, возрождавшее античную культуру, в которой взгляды на отношения полов были совершенно другими. В первую очередь они совершенно нормально принимали однополую любовь. Философское движение античных эпикурейцев, вылившееся в гедонизм – стремление к наслаждению пало на благодатную почву, богатым итальянцам надоел христианский аскетизм. Они хотели получать от жизни удовольствие. Так начинается движение, названное гуманизмом, которое позднее извратило смысл этого слова, так как образцы поведения людей стало искать в животном мире природы. Называть гуманизмом движение, ставящее поведение человека в один ряд с животным, не корректно, так как между человеком и животным существует непреодолимая пропасть, называемая

культурой, в которую входит религия, философия, искусство, наука, производство и технологии, чувства любви и семейных привязанностей, а также разработанная система социальной и политической иерархии, мировоззренческие и нравственные представления. Во Франции это движение приняло форму либертианства (от слова либерти - свобода) и имело двойной смысл свободомыслие и распутство.

Либертины (либертены) - так называли в XVII - XVIII вв. сторонников свободной, гедонистической морали. Эти, как правило, представители высшей знати и их клиентеллы, создавали тайные сети дружеских связей, основанных на общности эротических вкусов. Во Франции существовала особая либертенская субкультура.<sup>[1]</sup> Впервые этот термин был применён Жаном Кальвином к деятельности голландской секты анабаптистов, которая отвергала многие общественные нормы и проповедовала обобществление имущества и женщин.

Со временем слово «либертин» стало означать свободу от ограничений, в частности социальных, моральных и религиозных норм. Эта философия приобрела сторонников в XVIII веке и XIX веке во Франции и Англии. Заметными идеологами либертинизма были маркиз де Сад и Алистер Кроули. В наше время либертинизм ассоциируется с либертарианством, садомазохизмом, нигилизмом, свободной любовью и свингерями.

Первопроходцем - любителем, открыто выступившим за свободу сексуальных отношений без всяких ограничений, источники называют маркиза де Сада (1740-1814), родившегося в семье аристократов, обобщившего в своих произведениях сведения о всех видах отклоняющегося полового поведения и сексуальных извращениях и пропагандировавшего право человека на сексуальную свободу, давшего свое имя названию полового извращения-садизму, которое позже стало рассматриваться как психическое извращение. Его книга **«Философия в будуаре, или Безнравственные наставники»** определяемая как «Диалоги, предназначенные для воспитания юных девиц» и предназначенная распутникам (как об этом указано в ее названии) вышла после Французской революции 1889-1893 гг. в 1895 году. Ее следующее издание во Франции вышло в 1805 году, когда де Сад находился в доме для умалишенных, где он пробыл до конца жизни. А всего он находился в заточении четверть века из 74 лет жизни.

В этой книге по мнению большинства исследователей изложены его извращенные взгляды на секс, но это представление кажется не полным. Во время революции во Франции в 1848 году отрывок из этой книги, названный эссе «Французы еще одно усилие, если вы желаете стать республиканцами» вышло отдельной брошюрой и распространялось среди парижан как своеобразная программа преобразований ради которых произошла революция.

Вот как выглядит идеал человека, нарисованный в этой книге: «Отъявленный безбожник, чуждый всякой морали... Трудно найти пример более законченной и совершенной испорченности, никогда не встречал личности сквернее и подлее. Услады Содомы одинаково дороги ему как в активной, так и в пассивной формах. Удовольствие он испытывает только с мужчинами.

Несмотря на то, что со времени написания книги прошло более двух столетий, при анализе ее возникает чувство, что она написана для нашего времени и объясняет многое из происходящего сегодня. Де Сад проповедует нигилизм. Он отрицает все традиционные человеческие ценности.

Например: «Бог плод человеческого разума, подтверждено, что существование Бога невозможно. Дьявол – существо куда более могущественное, нежели никчемный Бог. Влияние этого демона на род людской непреодолимо». А вот к кому обращается наставница юной распутницы с просьбой: «О Люцифер! Единственное божество души моей! Внуши мне еще хоть что-нибудь неизведанное, подари моему сердцу свежие извращения и полюбуйся, с каким упоением я в них окунусь!»

Де Сад призывает: «Вернемся к языческим божествам. С радостью преклоним колена перед Юпитером, Геркулесом или Палладой». Он считает, что «единственной системой, пригодной в нашу эпоху для людей здравомыслящих, является атеизм». Удивительный коктейль из атеизма, вместе с сатанизмом и язычеством. Еще более удивительно то, что в наше время многие люди подвержены подобному мировоззрению.

Он не только отрицает Бога, он отрицает и христианскую мораль, в романе хорошо прослеживаются, как он не просто критикует, а глумится над десятью заповедями Моисея. Моисей утверждает необходимость почитания родителей, но родительская любовь, как и любовь к детей к родителям, для де Сада не существует. «Неужто молодым животным знакомо чувство долга перед теми, кто дал им жизнь? Конечно, нет. По какому же праву принуждают к иным обязанностям детей человеческих? Инстинкт родительской любви – чистый вымысел. Обратите взоры на животных – им этот инстинкт, безусловно, не знаком». Более того де Сад утверждает, что инцест не содержит ничего предосудительного, а наоборот необходим. «Один мой приятель сожительствоет с дочерью, которую завел от собственной матери; на прошлой неделе он растлил тринадцатилетнего мальчика, прижитого им от этой дочери; пройдет несколько лет – и этот юноша женится на своей матери; таковы планы моего друга; детям своим он уготовил судьбу, подобную своей; сам он еще достаточно молод и не теряет надежды воспользоваться плодами устроенного им брачного союза».

Он как и положено сатанисту человеконенавистник: «Не скрою – деторождение настолько мне отвратительно. Исчезни целый род человеческий – воздух не станет менее чистым...»

Убийство собственных детей для него не является преступлением: «Мы властны в уничтожении даже появившихся на свет детей. Нет в мире права более нерушимого, чем право матери на своего ребенка».

А теперь необходимо сказать об идеях де Сада, нашедших воплощение в жизни современного либерального общества. Назовем некоторые из них:

- Думаю, мы нисколько не обидим природу, предполагая, что законам ее служат именно содомит и трибада.

- Да здравствуют истинно любезные, философски одаренные женщины, с гордостью носящие высокое звание шлюхи!

- Что за скверный расчет: насильственное умерщвление человека за убийство ближнего!

- Безоговорочная отмена такого зверства, как смертная казнь, ибо закон, покушающийся на жизнь человека, неприменим, необоснован и недопустим. (Де Сад отменяет древний закон «око за око», современная Европа воплотила в жизнь его мечту.)

- Буду откровенен: я никогда не считал клевету злом.

- Лицемерие же – практически верный путь к преуспеянию».

Де Сад считает, что проституция, адюльтер, инцест, изнасилование и содомия не являются преступлениями и не заслуживают наказания. Они вытекают из животной природы человека.

Вот еще некоторые из его идей:

«Хотите, чтобы во Франции не было нищих? Не раздавайте милостыню и упраздните дома милосердия.

- Правила приличия в корне противоречат законам природы!

- Красивой девушке надлежит исключительно совокупляться, но ни в коем случае не рожать.

- Добродетель – не более, чем химера.

- Никогда не подавай милостыню.

- Любить себе подобных, как себя самого, – значит идти наперекор законам природы.

И наконец его мечты об общественном устройстве, в котором не будет семьи, ответственности за детей, а люди будут озабочены только удовлетворением своих сексуальных фантазий: «В городах сооружайте просторные, опрятно меблированные, безопасные во всех отношениях помещения, туда придут развратники для удовлетворения своих причуд. Порядочных женщин надлежит приобщать к участию в оргиях.

- По естеству своему, женщина, безусловно – «побродяжка», и пользуется теми же преимуществами, что и другие самки животных, принадлежащие всем самцам без исключения.

- У всех граждан – и взрослых, и новорожденных – нет другой матери, кроме родины! Ах, сколь беззаветно преданы родине те, кому она – единственная мать – ведь с самого рождения они ждут милостей лишь от нее одной!

**- Полное разрушение семейных уз, при котором плодам наслаждения женщиной – детям – строго запрещено знакомство с собственным отцом...**

Брак прекратит свое существование

Кровосмешение – одно из первейших установлений природы

Содомия – следствие определенного телосложения, и нам не дано его изменить.

Убить человека – все равно, что убить животное.

Род человеческий надлежит очищать с колыбели

О каком раскаянии идет речь, если не веришь в наличие зла как такового?

Интересы отдельной личности никогда не совпадают со всеобщими интересами.

В наше время осуществилась почти половина безумных фантазий де Сада и нет никакой гарантии, что если общество будет двигаться прежним курсом на сближение с животными, не осуществляются остальные.

### **3. Диалектика сексуальной революции**

Явление, названное сексуальной революцией, вызвал весь ход развития материалистического мировоззрения. К началу XX столетия в философии и в общественном сознании интеллектуальных кругов побеждает материалистический взгляд на человека, как на животное, которое в своем поведении должно руководствоваться инстинктами. Однако в «менее образованных слоях» общество продолжает следовать христианской морали, в которой человек образ и подобие Бога.

Развитие философии, а вслед за нею общественного сознания еще в середине XIX столетия поставило вопрос о немедленном уничтожении остатков старого феодального строя и утверждения новых демократических (читай капиталистических) отношений. Вспомним, что в середине и второй половине этого столетия в большинстве стран Европы появляется масса революционеров, опьяненных неистовым желанием сокрушить старые порядки. По континентальной Европе прокатывается волна революций и революционных войн. Гарибальдийцы в Италии, коммунары во Франции, Бакунин и народовольцы в России, все расшатывают старые порядки. Но в Лондоне два интеллигентных человека, создают мощнейшую бомбу, которой предназначено взорваться в недалеком будущем – марксизм, которому предстоит стать теоретической основой преобразования общества.

А к концу века появляются и работы З. Фрейда, утверждавшего, что стремление к смерти и разрушению одно из двух важнейших свойств психики человека. Видимо у этой теории есть рациональное зерно, так как у марксистов и анархистов всех оттенков - двух главных революционных разрушительных сил цели того времени цели и объекты, подлежащие уничтожению были одинаковыми. Это – государство, церковь и религия, христианская мораль, а самое главное – семья.

Семья в своей основе имеет психологический и нравственный фундамент, без которого ее существование невозможно. Во-первых, обоюдная ответственность супругов друг перед другом. Ответственность за состояние финансов, воспитание детей и многие, многие мелочи, без которых семья не мыслима. Супружеская верность неизбежный атрибут семьи. Социалисты стали называть ее частнособственническим пережитком, но человек устроен так, что отдавая себя без остатка, он хочет получать то же самое взамен. Это очень сложная проблема и ни один теоретик ее не разрешит. Не случайно Иисус Христос считал прелюбодеяние единственным поводом для развода.

Семья была наиболее близким для каждого человека социальным институтом, который предстояло разрушить. Маркс и Энгельс, объявив в Манифесте Коммунистической партии об отмирании буржуазной семьи, ничего не пишут о том, что будет после нее. Зато они очень определенно говорят об общественном воспитании детей. Отсюда следует, что если детей воспитывает общество, то семья не существует.

**Аристотель не случайно семью считал основой государства. Семья является носителем не только собственных традиций, но и традиций нации.**

Поэтому ниспровергатели старого общественного устройства: анархисты, марксисты и вообще все революционеры еще в XIX в. мораль разделили на буржуазную, которую нужно уничтожить и пролетарскую, либеральную, новую, которую нужно утвердить. Для такого «великого» дела нужны были веские основания. Они нашлись. В социально-политической сфере такой слом санкционировала теория классовой борьбы Маркса и Энгельса.

В Манифесте Коммунистической партии, напечатанном еще в 1848 году, они провозгласили неизбежность отмирания буржуазной семьи и насильственное уничтожение буржуазной морали и христианской религии. В сфере биопсихической «научной» основой стала теория эволюции Чарльза Дарвина, давшая возможность рождения обезьяней родословной человечества. Последствием явилось «научное» обоснование материалистической философии прагматизма, которая бурно расцвела в США в начале XX в. Прагматики считают, что «истина — то, что полезно» тебе. Этот тезис как нельзя лучше оправдывал поиски удовольствий, в том числе сексуальных.

Утверждать, что именно идеи Маркса и Дарвина подвигли первых ученых психиатров и биологов заняться исследованием сексуального поведения людей затруднительно, но неоспоримо то, что именно они косвенно поставили перед учеными вопрос о сравнении сексуальности человека и животных на научной основе.

Одним из наиболее ранних исследователей сексуальности, работавших до наступления XX века был Рихард фон Крафт-Эбинг (1840—1902) — невропатолог, психиатр и криминалист, профессор Венского университета до сих пор считается создателем современной сексопатологии.

Его труд «Сексуальные психопатии», изданный в 1886 г., содержал описания поразительного воображения спектра сексуальных аномалий и явился основой для развития современной медицинской сексологии. Его мнение, согласно которому в каждом человеке дремлют определенные перверсивные наклонности, вызвало многочисленные нападки и острую критику, главным образом со стороны моралистов, хотя в этом отношении он все-таки был прав.

Иван Блох (1872— 1922), дерматолог, был одним из основателей современной сексологии. В его труде «Сексуальная жизнь нашего времени и ее связь с современной культурой», изданном в 1909 г. в Берлине, впервые в систематизированном виде был отражен комплекс сексологических знаний. Блох занимался преимущественно вопросами садизма и мазохизма, которые рассматривал как повсеместные и массовые проявления; по этому поводу он писал: «это и есть жестокая и горькая философия Голгофы: «кто хочет любить — должен терпеть».

Развивая теорию Дарвина в области психики человека, психолог З. Фрейд создает свою теорию психоанализа, в которой важнейшее значение придается инстинктам человека – эросу и танатосу, лежащим в сфере подсознания (в христианстве Бог и дьявол). Он считает, что «либидо» – сексуальный инстинкт является мотивом всех поступков и деятельности человека. Таким образом, секс впервые в истории выступает как самостоятельная сила, определяющая не только деятельность отдельного индивида, но и всего общества. Еще в далеком 1899 году Фрейд пишет работу «Толкование сновидений», в которой излагает основную идею детской сексуальности, получившую название «Эдипов комплекс». В 1905 году он публикует работу «Три очерка по истории сексуальности», в которой исследует проблемы сексуального развития и отклонений. В этих очерках он пишет, о том, что во всех человеческих существах с рождения заложены извращенные сексуальные влечения, которые могут быть преодолены только правильным развитием. За эту книгу Фрейда среди представителей среднего класса стали называть «грязным пансексуалистом и венским развратником».

Необходимо отметить, что у самого Фрейда были какие-то отклонения в сексуальной сфере. Мортон Хант автор «Истории психологии», изданной в Москве в 2009 году пишет о семейной жизни Фрейда следующее: «Они прервали физические супружеские отношения, когда Фрейду было всего тридцать семь лет, чтобы Марта могла отдохнуть от деторождения, и хотя позднее сексуальная близость между ними восстановилась, в 1900 году Фрейд писал Флиссу, что с зачатием он покончил». (С. 250) В этой связи благожелательные отзывы Фрейда о мастурбации и гомосексуализме выглядят в определенном свете.

Тот же Хант сообщает: «В это время, как стало широко известно (начало 1880-х гг.), Фрейд начал экспериментировать с кокаином. Он принимал его сам и пропагандировал в медицинских кругах как действенный анальгетик и антидепрессант, пока не столкнулся с



разрушительным действием наркотика: его друг сделался наркоманом. Фрейд отказался от кокаина, но к тому времени уже вызывал подозрительное к себе отношение в венском медицинском сообществе». (С. 225)

Представляет интерес свидетельство К.Г. Юнга, бывшего вначале учеником Фрейда. В книге «Воспоминания, сны, размышления» в главе «Зигмунд Фрейд» он пишет: «Фрейд сам был, несомненно, ярко выраженным невротиком; во время нашего с ним путешествия в Америку я сам смог убедиться, насколько мучительны были симптомы его недуга». (С. 172)

Странная получается картина, бывший наркоман, страдающий нервным и сексуальным расстройством, указывает человечеству путь избавления от психических заболеваний путем раскрепощения сексуальных влечений.

Теория Фрейда принесла ему широкую известность среди специалистов психологов и психиатров. В 1908 году в Зальцбурге состоялся первый конгресс психоаналитиков, а в следующем году Фрейд получает приглашение института Кларка прочитать в США курс лекций, что привлекло к нему внимание широкой научной и культурной общественности. В 1910 году создается международная психоаналитическая ассоциация. Общества психоаналитиков создаются по всему миру. Идея Фрейда о всемогуществе секса, получившая название теории «либидо» падает на благодатную почву, прививаемая среди студенческой молодежи, очень заинтересованной данной проблемой, почтенными профессорами.

Хотя вместе с развитием психоанализа растет его критика и число противников, которые считают, что:

- психоанализ в целом построен на ошибочных предпосылках;
- психоанализ уводит пациентов от нужды работать над собой и дает им оправдание бездействия;
- психоанализ поощряет зависимость пациента от терапевта, и пациентам зачастую предлагается принять на веру интерпретации терапевта, даже если они далеки от фактов;
- экспрессивный, катарсивно-абреактивный метод психоанализа, заключающийся в принятии и высвобождении враждебности, не решает проблему враждебности, а лишь усугубляет её;
- психоанализ развивает в пациентах конформность;
- иррационализм психоанализа запутывает пациентов, и так страдающих от иррациональных убеждений;
- неэффективность психоанализа подорвала у многих пациентов в США доверие к психотерапии в целом, из-за многих потраченных впустую средств и времени.

**«Его концепция, в том числе о подсознании, вытеснении в табу, в силу их огромной экспансивности, сорвали завесу христианской морали и обывательского лицемерия» - так оценивают заслуги Фрейда его современные последователи.**

Именно срыв завесы с христианской морали – можно считать основной заслугой Фрейда, так как все его остальные открытия человечество от неврозов не излечило, но вызвали множество дискуссий, которые не смолкают до наших дней. После Фрейда представления о новаторских взглядах на отношения между полами, требующие слома традиционной морали принимают все более массовый характер и оформляются организационно.

В Германии пионером раскрепощения секса становится Магнус Хиршфельд (1868— 1935), который основное значение придавал решению этических и юридических проблем; кроме того, он стремился урегулировать вопросы проституции и контроля над рождаемостью. Он считал, что между сексуальной этикой и сексуальной гигиеной не должно быть никаких конфликтов. В 1918 г. Хиршфельд основал в Берлине сексологический институт и возглавил его. Это был первый в мире институт по проблемам сексологии. В 1921г. благодаря главным образом его усилиям в Берлине был проведен конгресс по проблемам сексуальных реформ, который фактически был первым международным сексологическим конгрессом. На этом конгрессе была создана **Всемирная лига сексуальных реформ**. Обратим внимание на название, так как в нем содержится назначение лиги. Она охватывала наиболее сексуально озабоченных для того времени исследователей половых проблем и сторонников сексуальной реформы во всем мире. Ее программа включала следующие пункты:

1. Политическое, экономическое и сексуальное равноправие женщины.
2. Освобождение брака (в особенности расторжения брака) от опеки со стороны церкви и государства.
3. Регулирование рождаемости в соответствии с принципами деторождения, проникнутыми сознанием ответственности.
4. Евгеническое воздействие на потомство.
5. Защита матерей-одиночек и детей, рожденных вне брака.
6. Правильная оценка вариантов интерсексуальных отношений, в особенности гомосексуальности мужчин и женщин.
7. Предупреждение проституции и венерических заболеваний.
8. Восприятие нарушений полового влечения не как прежде - в виде преступлений, грехов или пороков, а в качестве более или менее болезненного явления.
9. Сексуально-уголовное право, которое делает наказуемым только действительное вмешательство в половую свободу другого лица, но не вмешательство в сами половые отношения, основывающиеся на совпадающей воле взрослых людей.
10. Планомерное половое воспитание и просвещение.

На первый взгляд программа следует в русле демократических тенденций времени. Но все ее пункты в той или иной мере готовят идеологическую базу для сексуальной революции. Она делает однополую

любовь нормальным явлением. Объявляет о законности евгенического воздействия на потомство. Этим вскоре займутся германские нацисты. Половое воспитание и просвещение в рамках программ лиги больше выглядит растлением.

Деятельность института и лиги вызывали неоднозначную оценку и когда нацисты пришли к власти, одной из первых проведенных ими акций был разгром института сексологии (6 мая 1933 года) и сожжение его библиотеки.

В послевоенные годы центр тяжести в сексологических исследованиях сместился в США. Где над этим вопросом работал В. Райх, в результате чего в 30-х годах XX века он написал книгу «Сексуальная революция». Так в обиход вошло это словосочетание. Сексуальная революция не стала частью социальной революции, как мыслил Райх. Он был не только учёным, но и общественным деятелем, поэтому составил программу, которая включала следующие основные моменты:

Интенсивное образование в области контроля рождаемости.  
Предоставление контрацептивов всем желающим.

Разрешение абортов.

Разрешение разводов. Отказ от признания законности брака значимой.

Сексуальное образование как средство профилактики венерических заболеваний и сексуальных проблем.

Обучение сексуальной гигиене врачей и учителей.

Отказ от наказания преступников, совершивших преступления на сексуальной почве; лечение таких преступников на основе психоанализа.

Не появление контрацептивов вызвало сексуальную революцию, а наоборот набравшая обороты эта самая революция потребовала увеличения производства контрацептивов. И, наконец, самым антигуманным требованием Райха, является не наказывать насильников и убийц, а лечить их весьма сомнительным фрейдистским психоанализом.

Представляет интерес характеристика, данная ученым – первооткрывателям научной основы сексуальной революции: «По странному стечению обстоятельств у всех ученых были разные мотивы, побудившие их заняться проблемами сексуальной жизни человека. Одни руководствовались стремлением избавить людей от расстройств, имевших место у самих исследователей (Хэвлок Эллис, Ганс Гизе) Как поборники прогресса, они разрушали традиции и утверждали новое, но за это должны были дорого платить. Противоборствующие им социальные силы, прежде всего мещанство и обскурантизм, упорно преследовали их, причем часто не выбирали средств. Не имея веских объективных аргументов, они прибегали к злобным нападкам, нередко личного характера. Особенно часто применялись сплетни, клевета, ироническое и демагогическое осмеяние. Во многих случаях пытались призвать на помощь законы, искажая гуманную деятельность пионеров сексологии и классифицируя ее как

«деморализующую» общество. За свои научные взгляды и исследовательскую деятельность были заключены в тюрьму Магнус Хиршфельд, Маргарет Сенджер (пионер движения по регуляции рождения в США), Уильям Мастере и др. Однако они не отступили, а продолжали свою научную деятельность наперекор всему и в полном одиночестве», так комментирует деятельность ученых-пионеров сексуальной революции современный исследователь.

Итак «поборники прогресса», начиная с Фрейда страдали сексуальными расстройствами и им очень мешала христианская мораль и традиции. Если сравнить их взгляды с развивавшимися в этот период социалистическими и анархистскими идеями о революционном переустройстве мира, их связь становится очевидной. Не случайно в первые годы советской власти в России были популярны среди обывателей байки про «общее одеяло» и общность жен. Они брали свое начало в Манифесте Коммунистической партии К. Маркса и Ф. Энгельса. Руководители советского государства полностью разделяли их положение об отмирании буржуазной семьи и считали, что с победой революции настало время воплощать их в жизнь.

Итак, университетские профессора издают газеты, печатают книги, созывают конгрессы, основывают институты, ведущие пропаганду свободного секса, а кто же все это финансирует? Ответ на данный вопрос дал бы ответ и на другой вопрос, кто и зачем все это затевал. Кому это было выгодно? Мы уже отметили, что анархисты и социалисты были горячими сторонниками подобных новшеств, но у них не было денег. Значит, был кто-то другой? Кто был этим другим, тема отдельного исследования.

В свете изложенных данных говорить о том, что причиной сексуальной революции стала индустриализация, вызвавшая рост больших городов и сделавшая женщину труженицей наравне с мужчинами, или мировая война, в результате которой миллионы мужчин погибли, оставив женщин ответственными за содержание и воспитание детей и раскрепостившей сексуальные отношения. На наш взгляд эти факторы лишь способствовали ускорению этого процесса, популяризируя его и давая моральное оправдание людям, принявшим идеи сексуальной революции за истину.

#### **4. История упорядочения сексуальных отношений**

Говорить о том, что снятие традиций и норм в сфере сексуальных отношений является прогрессом, является абсурдом. Обвинять христианскую мораль в том, что она стала уздой на свободе человека, не просто нелепо, а злонамеренно. Христианская мораль в более-менее законченном виде существует всего около полутора тысяч лет, а что было до нее? До нее, как говорят многие ученые, была эта самая свобода сексуальных отношений, которую по-научному называют промискуитетом. В настоящее время рядом ученых отрицается эта стадия в истории общественного развития под предлогом, что иерархия в стаде или роде

существовала всегда, а, следовательно, существовал и какой-то порядок, регламентирующий сексуальные отношения. Это действительно так, но подобный порядок не отменяет промискуитета, так как отсутствие моногамной семьи, не дает возможности установить родственные связи. И доминирующий самец не может знать, своих дочерей и сестер. Кроме того он отлучался из стада на охоту, войну и т.д. Какие шалости позволяли за его спиной младшие родственники, он знать не мог, так же как не мог знать, кем ему является самка, с которой он хочет совершить сексуальный акт.

Провозглашая свободу сексуальных отношений, творцы прогресса ведут общество не вперед к совершенствованию, а назад, в мир отношений полуживотного стада. Техника сексуальных отношений сложилась еще в те далекие времена, свидетельством этому являются несколько древних наставлений по «искусству любви», включая такие, как Искусство любви Овидия, индийские трактаты Кама Сутра Ватсьяяны и Ананга Ранга или арабский Благоуханный сад чувственных наслаждений. В них изложена та самая техника секса, за которую борются современные поборники сексуальной революции.

В эпоху язычества в период рабовладения сексуальные отношения носили с точки зрения традиционной морали самый разнузданный характер. Их можно назвать золотым веком современных эротоманов. Любовь существовала в зачаточном состоянии и не носила высокого духовного характера, поэтому могла иметь только сексуальные формы. Этому способствовали сами общественные отношения. Кем был рабовладелец для своих рабов и рабынь – господином, властвовавшим над их телами. В ту далекую эпоху люди придумали все известные нам сегодня, как извращения, формы секса. Христианство в этой сфере придумало только металлический пояс целомудрия.

Борьба против сексуальной разнузданности и массовые наказания за нее упомянуты в христианской Библии дважды. Сначала это был всемирный потоп, о причинах которого сказано следующее: «И увидел Господь, что велико развращение человеков на земле...» (Бытие 6:5) Во втором случае подробно описывается, как мужчины - жители Содома пытались изнасиловать гостей праведного Ноя, который безуспешно предлагал им взамен собственных дочерей. По этим эпизодам можно судить, что в древние времена сексуальная свобода была чрезвычайно широкой.

Сексом было пропитано все, в том числе и отношения между мужчинами. Наверное, первую операцию по изменению пола сделал по собственной инициативе император Нерон со своим рабом в I веке н.э.

Секс господствовал и в языческих религиях. Отец истории Геродот, живший в V в. до н.э. рассказывает об этом следующее: «Египтяне первыми ввели обычай не общаться с женщинами в храмах и не вступать в святилища, не совершив омовения после сношения с женщиной. Ведь, кроме египтян и эллинов все другие народы общаются с женщинами в храме и после сношения неомытыми вступают в святилище, так как полагают, что люди –

не что иное, как животные». (Геродот. История. Книга 2. Евтерпа. 64). Из приведенного отрывка можно сделать два интересных вывода. Первый - честь открытия того, что человек – животное принадлежит не Дарвину и эволюционистам, а древним язычникам. Второй - уже древние египтяне и эллины не хотели походить на животных, в отличие от некоторых наших современников. Эти обычаи, отличающие человека от животного, породили, то, что позднее стали обозначать словом культура, которая в наше время подвергается ожесточенным нападкам.

Языческие религии широко использовали секс в качестве ритуального способа служения богам. Если служительницу богини Весты - весталку в Риме за нарушение целомудрия живьем закапывали в землю, то на Ближнем Востоке служение богине Астарте выражалось в безудержном половом разгуле, как во время проведения религиозных мистерий, так и в священном значении, придаваемом храмовой проституции. Причем продавать свое тело должны были не только проститутки, жившие и торговавшие собой при храмах, но и все женщины города, в том числе почтенные матери семейств, в дни, определяемые жрецами. Мечты маркизе де Сада о том, что каждый мужчина имеет право на сексуальные отношения с любой понравившейся ему женщиной, в древности осуществлялись в действительности.

Современные исследователи отмечают прямую связь многих течений оккультизма (шабаши ведьм и подобное им) и сатанизма, корни которых уходят в древнее язычество, с сексуальным разгулом и гомосексуализмом. Одним из главных признаков принадлежности к сатанизму, как раз и является гомосексуализм.

Если почитать книги древних авторов: Платона, уже упомянутого Геродота, Гая Светония Транквилла («Жизнь двенадцати цезарей» и «Властелины Рима»), а также многих других, становится совершенно ясным, почему христианская церковь с таким ожесточением боролась с языческой моралью в первую очередь в сексуальной сфере. Светоний описывает инцест, когда римские императоры Калигула, Нерон открыто вступали в сексуальную связь с сестрами и даже матерью. Они как будто подтверждали идею детских инцестуальных влечений (Эдипов комплекс) любимую Фрейдом.

Педофилия была настолько распространена в Греции, что считалось престижным мальчику в 12-13 лет иметь взрослого друга-покровителя. Гомосексуализм вообще был частью греческой культуры, поэтому положение женщин там было бесправным, так как гетросексуальные отношения существовали только для продолжения рода. Об этом подробно пишет Платон. Возможно, по этой причине он в Государстве с такой легкостью лишает правителей и стражников семьи. Со времени основания Рима (753 г. до н. э.), в отличие от Греции, примерно на протяжении шестисот лет, мораль там была строгой, патриархальной. Крайне сильной была власть отцов и вообще старшего поколения, идеалом женщины

выступала Лукреция — римлянка, убившая себя после изнасилования. Примерно в середине II века до н. э. наступил перелом, вызванный знакомством Рима с моралью восточных эллинистических государств. Свобода нравов за короткий срок становится повсеместной, временами переходящей все границы настолько, что римские императоры вынуждены были издавать указы, запрещающие патрицианкам заниматься проституцией.

Падение нравов привело к тем же важнейшим проблемам, которые стоят перед современным европейским обществом: демографической и миграционной. Падение престижа семьи и ее ценностей, аборт, адюльтер, привели к тому, что коренное население Рима стало стремительно сокращаться. Служить в армии стало некому и пришлось нанимать варваров, из числа которых назначались и командиры, а на закате империи солдаты стали объявлять своих командующих варваров императорами. Историки часто говорят, что Западная Римская империя рухнула под ударами варваров. Это не правда. Не было этих ударов. Римляне сами призвали варваров для защиты границ. Наконец варварам это надоело, и в 476 году один из них по имени Одоакр забрал у малолетнего императора, которого даже не стал убивать, что было обычным в то время, символы власти и приказал отвезти их в Константинополь, где христианский император был сильным и могущественным, а себя провозгласил правителем Италии. Почти за двести лет до этих событий император еще единой Римской империи Константин, уравнивший христианство с язычеством, как будто предчувствуя грядущие события, перенес столицу в Константинополь, который стал центром христианства и население в большей или меньшей степени придерживались его моральных принципов. Тем самым он продлил историю православной Византии еще на тысячу лет после падения Рима до 1453 года, когда она была захвачена мусульманами-турками.

### **5. Учение Иисуса Христа о святости брака**

Современные сторонники сексуальной свободы обвиняют христианство в негуманном отношении к человеку, в том, что оно не дает реализовать ему свои сексуальные фантазии, обрекая его тем самым на нервные расстройства.

Попробуем ответить на эти обвинения по порядку. Мы употребили слово христианство, а не христианские церкви или церковь не случайно. В наши дни не все конфессии, называющие себя христианскими, можно считать таковыми. Как бы мы ни относились к религиозным догматам и традициям, но именно их соблюдение позволяет настоящим церквям сохранить свою связь и преемственность с древней единой церковью. Сегодня многие церкви не просто их нарушают, но совершают кощунственные действия по отношению к ним. По данным СМИ в некоторых приходах англиканской церкви и других протестантских конфессий совершают обряд венчания однополых супругов. Тем самым они не только нарушают закон Моисея и заповедь Христа «не

прелюбодействуй»), но отрицают авторитет Библии, в которой содержится описание всемирного потопа и уничтожение Содома и Гоморры за соответствующие деяния. Как можно считать такие конфессии христианскими, если он не придерживаются ни законов, ни традиций христианства. В традиционных церквях тоже сильны настроения «осовременить» его. Поэтому под словом «христианство» мы будем понимать не столько церкви, сколько людей разделяющих традиционные взгляды на мораль и сущность евангельского учения Христа, а не церквей.

Все языческие религии отдавали приоритет материальному. Даже удивительная религия древних египтян его сохраняла. Египтяне вплотную подошли к пониманию духовности. У них еще три тысячи лет до н.э. появляются понятия «душа», «грех», «распутство», но они удивительным образом перемешиваются с почитанием материального. На своем суде Осирис судит душу, но она имеет охранную грамоту – «Книгу мертвых», которую могут купить только богатые, поэтому бедным спасти душу невозможно. Справедливости нет как на этом, так и на том свете. Тело фараона бальзамируют с целью сохранить для будущего воскресения и строят для него пирамиду или другую роскошную гробницу. С пышностью, соответствующей положению умершего, хоронят и других знатных людей.

Языческие религии в своем развитии не смогли переступить порог, разделяющий духовное и материальное. Понимание духовности вылилось у них в сексуальность. Об этом свидетельствуют все оргиастические культы времен заката Западной Римской империи. Только Будда сумел постигнуть понимание духовности, но оно вылилось у него в индивидуализм. Последователи Будды по своему разумению толковали его учение, материализуя его путем строительства великолепных храмов-ступ и создании ритуалов. В наше время сексуальные революционеры, объявляющие себя последователями Будды, сексуальные ритуалы тантрического индуизма перенесли в буддийские тантрические секты. Интернет от имени Стивена Ходжа рассказывает об особенностях тантрического буддизма, в которых: «подчеркивается важность женского начала, используются различные формы сексуальной йоги». Как и в извращениях христианства, знавшего за свою историю много оргиастических сект, извращенный буддизм духовность смешивает с сексуальностью.

Безудержная свобода сексуальных отношений разрушают человека и общество. Это ярко видно на примере двух людей. Сексуальное безумие маркиза де Сада заставило его двадцать пять лет провести в тюрьмах и закончить дни в сумасшедшем доме. Любвеобильный царь Соломон – мудрейший из библейских персонажей, строитель Иерусалимского храма, явился разрушителем единого древнееврейского государства. Он нарожал от своих семисот жен сыновей, получивших от разных матерей разное воспитание и ненавидевших друг друга, а заодно и отца. Еще при его жизни они начали воевать за престол.



Материалисты, усматривающие неразрывную связь человека с животными, не хотят видеть одного очевидного факта. В животном мире брачный период имеет строго определенную длительность и часто бывает всего лишь раз в году. Остальное время оплодотворенные самки вынашивают детенышей, а самцы нагуливают силы. И только у людей нет ни периодов, ни сроков, их сексуальность, не ограниченная рамками нравственных норм перерастает в распутство.

Опыт тысячелетних наблюдений над жизнью людей или божественное провидение, каждый пусть принимает приемлемое для себя, дали возможность составителям Библии: Ветхого и в большей степени Нового Завета дать людям свод нравственных законов, регулирующих сексуальное поведение. Эти законы возвращают людей к естественной роли секса, который играет важнейшее значение в создании семьи и приобщение через детей к вечности. История доказывает, что без стабильной и прочной семьи не может быть сильного государства. Она не знает случаев, когда люмпены, лишённые корней и привязанностей, могли бы создать государство, просуществовавшее длительное время. Современные политологи твердят, что средний класс является опорой стабильности в государстве, однако этот класс существует в форме семей. Если молекула семьи распадется на свободные атомы (номадические сингулярности) несвязанных между собой личностей государство и общество распадутся. Так философ постмодернизма Жиль Делез назвал людей, что значит кочевые одиночества, которые бродят по миру в хаотическом беспорядке. На нашей родине таким людям давным-давно дали меткое название «перекати-поле». Подобными людьми легко управлять думают пауки мировой закулисы, создавшие свою сеть - Интернет, способную по их мысли объединить людей и заставить думать по команде. Электронная паутина способна зрелищами привязать человека, но дать ему человеческие чувства и тепло она не может. В древнем Риме были Колизей и ипподром, которые давали плебеям зрелища, но они не спасли великую империю от гибели.

По мысли Иисуса Христа любовь является важнейшим чувством, скрепляющим семью. Сексуальное чувство преходяще. Сегодня нравится она завтра другая. Семейная любовь скрепляется ответственностью за детей и чувством долга по отношению к ним и жене. Разрушая семью, философствующие сексуальные революционеры с ожесточением борются именно с этими качествами личности. В Евангелиях рассказывается, с каким трепетом относился Иисус к детям. На вопрос учеников, кто может попасть в Царство Небесное, он отвечает: будьте как дети. А растлителей детей предупреждает, что лучше бы им не родиться, таким ужасным будет наказание.

Следующим качеством супругов, противостоящим сексуальному разгулу, является супружеская верность. Широко известны слова, сказанные им: «Кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем». (Матфей 5:28). Христос особое внимание обращает на

мужскую верность, потому что в течение тысячелетий такого понятия в сознании людей не существовало. Была только верность жены. И, наконец, важнейшим качеством, которое Христос завещает, людям было прощение. Он подает живой пример в этом. Фарисеи приводят к нему женщину, которую застали с любовником и спрашивают, как с ней поступить? Это была провокация. Они прекрасно знали, что по закону Моисея должны побить ее камнями, что означало убийство. Им надо было проверить, как поведет себя Иисус, который проповедовал любовь между людьми, если он откажется побивать ее камнями, значит, тем самым проявит себя отступником от закона Моисея. Но Христос поверг их. Он сказал: «Кто из вас без греха, первый брось на нее камень». (Иоанн 8:7) Всем стало стыдно, так как безгрешных не было, и они разошлись.

Любовь, ответственность, верность, прощение – такие простые средства противопоставляло учение Христа сексуальному разгулу язычества. Дополнялись они пониманием святости брака, которые заключались на небесах.

#### **6. Сексуальная революция во второй половине XX столетия.**

В начале XX столетия сексуальная революция получает мощный толчок в своем развитии. Он был вызван многими причинами, важнейшими из них являются изменения в общественном сознании, направленные на свержение традиционных порядков. Под ними понимались пережитки феодализма в лице монархических режимов, христианская церковь, бывшая оплотом соответствующей морали, дальше следовала буржуазная семья и собственность. Короткое перечисление институтов, подлежащих уничтожению, выглядит так: государство, религия, мораль, семья и собственность. В философии, литературе и искусстве была развернута компания по осмеянию нравственных ценностей, таких как любовь, верность, целомудрие, семья, родственные чувства.

Удивительно, что до этого никогда в истории европейской цивилизации не происходило такого единодушного объединения самых противоречивых и непримиримых между собой по другим вопросам сил. На страже традиционных нравственных ценностей Европы, которая сложилась на основе христианского учения кроме православной и католической церкви и нескольких десятков религиозных философов никого не осталось.

Теперь на разгром традиционной морали, мешающей сексуальной революции началось наступление по всем правилам военного искусства. Мы упоминали, что идеологическое обеспечение революции началось еще в середине XIX века требованием Маркса об уничтожении буржуазной семьи, религии, морали и государства. Через двадцать лет к этим требованиям присоединяется Ф. Ницше, ставший философским пророком двух столетий. Наука, дав теорию эволюции, казалось бы, покончила с религией. Фрейд продолжил дело Дарвина, доказывая, что людьми руководит не душа и духовность, а инстинкты, среди которых «либидо» - сексуальный инстинкт является важнейшим. Психология получает толчок и пускается на примерах

крыс изучать поведение людей, рождается новое направление – бихевиоризм. В философии развиваются множество направлений доказывающих одну истину, что истины нет, а людьми движут животные инстинкты, поэтому изучать «метафизические» проблемы возникновения вселенной, человека, смысл его бытия не нужно, так как подтвердить или опровергнуть их невозможно. По этой причине метафизика и прочие науки о духе объявляются спекулятивными и бессмысленными. Господствующими направлениями в философии становятся модернизм, затем постмодернизм, которые преподаются в университетах студентам, вселяя в их головы нигилизм и цинизм. Самым страшным было то, что готовились поколения студентов, отравленных нигилизмом и цинизмом такой философии.

В 1947 году, Алфред Кинси основал свой Institute for Sex Research (Институт сексуальных исследований) в Индианском университете в Блумингтоне, который ныне носит его имя. **Зоолог по образованию**, Кинси был одним из первых, кто поставил изучение сексуальности на строгую позитивистскую основу. Среди его важных достижений были описание спектра сексуальных практик на основе массива биографических интервью и анкетных данных, а также концептуализация представлений о континуальном характере сексуальной ориентации (шкала Кинси). Кинси показал, что от так называемой сексуальной нормы, определяемой общественной моралью, постоянно отстывает значительная часть населения, а время от времени допускает нарушения вообще большинство людей. Результаты его исследований вышли в виде двух томов, известных под названием Отчеты Кинси (1948 и 1953).

В конце 1960-х дальнейший прогресс в сексологии был отмечен выходом трудов Уильяма Мастерса и Вирджинии Джонсон «Сексуальные реакции человека» (англ. Human Sexual Response, 1966) и «Сексуальная неполноценность человека» (англ. Human Sexual Inadequacy, 1970), ставших бестселлерами. В 1978 году они основали так называемый Masters & Johnson Institute. Мастерс и Джонсон явились пионерами экспериментальных методов исследований пола с привлечением добровольцев.

Фриц Клейн разработал матрицу сексуальной ориентации — многомерную систему для детального описания комплексной сексуальной ориентации, сходную с одномерной шкалой Кинси, измеряющей семь различных векторов сексуальной ориентации и идентичности по отдельности и позволяющей описывать изменения во времени. В 1978 году Клейн опубликовал новаторское психологическое исследование бисексуальности, а в 1998 году, он основал Американский институт бисексуальности для поощрения, поддержки и помощи в изучении бисексуальности и просвещения по вопросам, связанным с бисексуальностью.

По-настоящему революционным стало поколение, родившееся сразу после окончания Второй мировой войны. Роль женщин всё возрастала в противоположность роли религии. Если родители ещё пытались жить по-

старому, то дети в условиях разрушенной экономики не испытывали потребности в прежней морали. Да и сами родители, у которых война украла их молодость, тоже способствовали сексуальной революции. Наконец, важнейшим фактором стало появление надёжных и доступных способов контрацепции, что позволило получать удовольствие от секса, не задумываясь о детях.

Всё это вместе привело к формированию нового сознания. Отныне секс не просто перестал быть запретной темой. С середины 1960-х годов молодые люди, а за ними и немолодые, порывают со старым представлением о сексе, основанном на чувстве греха и скрытости. Ведущим настроением становится стремление к истинности и открытости. Это привело к беспорядочным половым связям, верность в глазах молодёжи стала грехом.

До сих пор происходят перемены общественного мнения по поводу так называемого «нетрадиционного секса». К одним из них (например, к зоофилии) отношение за последние десятилетия изменилось очень слабо, хотя дестигматизация всё же есть; другие рассматриваются совсем не так, как раньше. Например, с 1999 года гомосексуальность не считается болезнью в России. Во многих странах гомосексуальное поведение считается признанным обществом (проводятся гей-парады, заключаются однополое браки). Итак, секс стал открытой и неотъемлемой частью жизни молодёжи. Профессия ученого, исследующего секс, перестала считаться неприличной. Уменьшилась роль семьи, возросла самостоятельность женщин. Они больше не стремились во что бы то ни стало выйти замуж, ведь можно получать удовольствие, не боясь забеременеть. Это же дало большую свободу и мужчинам. В результате резко сократилась рождаемость, что в конце концов вылилось в демографический кризис. Сексуальная революция тесно переплелась с феминизмом. Беспорядочные половые связи не дают ощущения защищённости, близости с любимым человеком, что отрицательно влияет на психическое здоровье. Резко возросло распространение заболеваний, передающихся половым путём. Мир узнал о СПИДе, который стал уносить тысячи жизней, никогда ранее не известной болезни, которую сторонники христианской морали называли карой Божией за разврат и сексуальные извращения, потому что в первую очередь им заболели гомосексуалисты и проститутки, а также наркоманы.

Надо также упомянуть, что спутниками секса стали алокоголь и наркотики. В 1970-х прочно встала на ноги индустрия порнографии. Появился лозунг «Кто с одной и той же спит, в том истеблишмент сидит», чему способствовала, в частности, книга Г.Маркузе «Эрос и цивилизация. Философское исследование учения Фрейда». Джинсы, рок-н-ролл, наркотики, хиппи — вот спутники сексуальной революции в 60-е годы.

Выдержки из современной **Декларации всемирной лиги сексуальных реформ:**

Преамбула. Четыре поколения сменилось с тех пор, когда необходимость Всемирной Лиги Сексуальных Реформ была

сформулирована. Лишь в этом веке общественное сознание доросло, наконец, то того, чтобы покончить с вековой ксенофобией и провозгласить основные нравственные принципы всеобщей любви и равноправия полов.

Внутреннюю поверхность жилых или производственных помещений, предназначенную для ходьбы или бега, следует называть не полом, а нижней границей внутренней области обрудованного пространства. В частности, все требования заделать кому-либо половую щель следует признать антигуманными и отклонять без рассмотрения по существу.

Каждый гражданин и каждая гражданка и каждое гражданко имеет неотъемлемое право устанавливать или менять свою половую принадлежность по своему личному желанию, независимо от наличия или отсутствия первичных или вторичных половых признаков.

Глава 3. О профессиях. Запретить причислять хороших особ женского пола [4] к подозрительной профессии, независимо от того, надето на них что-либо или не надето.

Глава 4. Об ограничениях сексуального плана. Для каждого (каждой) индивидуума ограничить количество отказов по домогательствам сексуального плана со стороны другого (другой) индивидуума тремя. После трех таких отказов подряд, четвертый отказ признать недействительным. Распределение и употребление сексуального плана должно быть легализовано и упорядочено.

Глава 5. О равноправии полов в семье. Каждому из супругов, ожидающих появления на свет сына или дочери, за два месяца до даты рождения этого ребенка, устанавливаемой на основе медицинской экспертизы, должен предоставляться оплаченный отпуск по беременности, по крайней мере во всех случаях, когда количество супругов в семье не превышает трех. В случае большего количества супругов, отпуск должен предоставляться трем из них, определяемым по желанию того или той из супругов, который или которая или которое является биологической матерью ожидаемого ребенка.

Сексуальная революция в корне изменила взгляды общества на секс, на брак, на отношения между мужчинами и женщинами.

Брак, один и на всю жизнь, в массе более не считается единственно допустимым решением.

Изучением секса занимается наука, а не церковь.

Оральная секс перестал быть «табу», особенно среди молодёжи.

Контрацепция общедоступна, аборты во многих государствах законны.

Общество признало нормальность нетрадиционной сексуальной ориентации и вообще разнообразность сексуальности, в том числе естественную потребность в сексе у многих подростков. Законной стала порнография и вообще секс-индустрия (секс-туризм, секс-игрушки, секс в искусстве).

## **7. Движение против сексуальной революции**

По мнению некоторых, последствиями революции, происходящими в наши дни, являются антифеминизм, и острый демографический кризис из-за отказа рожать детей, массовых абортот, разводов и т. п. Возможность получить сексуальную услугу везде и всегда, а главное пропаганда подобного поведения и преподнесение его как нормы, ведёт к распадам семей, что, в свою очередь, является тяжёлой травмой для детей. На рождаемость влияет много факторов, но прежде всего моральные устои, состояние экологии и экономическая ситуация.

Всё больше людей отказываются от создания семьи или рождения детей в пользу карьеры (в Европе — около трети женщин). Если же женщина «за 30», сделав карьеру, хочет детей, но не хочет вступать в брак, это тоже возможно, и такой образ жизни тоже популярен. Всё это ведёт к снижению рождаемости и увеличению среднего возраста населения. В России подобное явление (оно, правда, связано не только с сексуальной революцией, но и с алкоголем, наркотиками) получило название русский крест.

Как последствие революции началась контрреволюция — некоторое возвращение к прошлому, хотя, конечно, полностью перечеркнуть революцию невозможно. Секс по-прежнему считается естественной частью жизни человека, в том числе до брака, но при этом беспорядочные половые связи сменились относительно продолжительными периодами моногамных отношений. Из-за боязни болезней, передающихся половым путём, снова стала цениться девственность до свадьбы.

Казалось бы еще немного и рухнут ценности семьи, деторождения, не останется любви, родительских и сыновних чувств. Человечество станет одним большим стадом обезьян, озабоченных сексуальными фантазиями.

Но многие инстинктивно держатся за семью и ее ценности, понимая, что семья стоит на страже человеческого в человеке.

Ювенальная юстиция – один из способов разрушения семьи.